1 5 Knac. 11 sapmaHTt

5 Knacc

BapuaHt 11

Ha 3a0aHus 1-3 (onpocHUK) omeeyaiime nod OUKMOBKY yyumens.

OnpocHUK

3apaHue Nel
Mo Kakomy y4ebHUKY NpenoaaéTcs matemaTmka?

1) Oopodees I. B. u ap. (n3gatenbcrtso “lNpocselieHne”)
2) Hukonbckuii C. M. (uspgatenbcteo “lMpoceeweHne”)

3) Mep3nak A. T. u gp. (u3pgatenbcteo “BeHTaHa-pad”)
4) BuneHkuH H. A. n ap. (u3patenbctso “MHemo3nHa")
5) apyroi yuebHuMK

3agaHue Neo2
YKaxKnte, CKO/IbKO YacoB B HeAe 0 OTBEAEHO HA U3yYeHMEe MaTEMATUKN.

1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) 6onblie 6 yacos

3agaHue Ne3
Kakne yyebHble nocobuma Bbl NpUMEHAETE Ha YPOKaX MaTeMaTUKK?

1) pabouue 2) TeTpaam c NPoBepPOYHbIMM/ AnarHoctmyeckumm  3) gpyroe
TeTpagu pabotamu

BoinonHAaa 3adaHus, evlibupalime npasunbHeili omeem u3 4-Xx B603MOMHbLIX U
ommeyaiime 3Haykom X mosnbko o0Hy 6yKey 6 6s1aHKe omeemos.

Cpeou npusedeHHbIX 8aApUAHMOE NPABUAbHbIM MOXem 6bimb MObKO OOUH.
Monb308ambca MUKPOKAAbKYAAMOPOM, yYebHUKOM, nocobuamu He paspeuiaemcs.

Bo epemsa pabomoel mobusnbHble mesnegoHbl, naaHwemol u np. 00MHHbI 6bimb
OMK/I0YeHbl.

3agaHue Ne4
Bblumncnnte 876 — 23:(63 — 38).

A71 b. 187 B. 249 r.301

3apaHue Ne5
3anunwute 38 Kr 593 r ¢ TOYHOCTbIO 4,0 1 Kr C OKpyr/ieHnem.

A. 39 Kr b. 38 Kkr B.38 kr500r I 43 Kr

3apaHue N26
Hangute maccy gbiHu.

A.5Kr B. 7 Kr B. 9 Kr .12 Kkr
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3apaHue Neo7
B npownom mecAaue B nekapHe npoganu 300 oAMHAKOBbIX KeKcoB o0buei

ctommocTtbio 10 500 py6. B atom mecaue npoganm 250 Tex e KekcoB. KaKkas obuian
CTOMMOCTb NPOAAHHbIX B 3TOM MecALEe KeKCoB?

A. 210 py6 6. 5 300 py6. B. 8 750 py6b. .10 000 py6.

3apaHue N8
TaHA 3a Tpu gHA npoymTana BCO KHUry m3 270 cTpaHuu. B nepBblii AeHb OHa

npoynTana TpeTb BCEM KHUF, @ BO BTOPOM B 2 pasa MeHblue. CKONbKO CTaHML, Npoyna
TaHsA B TpeTUI AeHb?

A. 92 cTp. b. 135 cTp. B. 155 cTp. . 170 ctp.

3agaHue Ne9
Kakas yacTb ¢purypbl 3aKkpatueHa?

A.

N |~

b. 1 B. 3 r.
3 5

U N

3agaHue Nel10
HaliauTe nnowaab 3akpaweHHoh oéurypbl, M3o6pa*KeHHOW Ha PUCYHKe, cuyuTan

nAowWwaab OAHON KNETKN paBHoM 1 cm?.

A. 25 cm? B. 26 cm2 B. 27 cm? r.28 cm?

3apaHue Neoll
Ha anarpamme noKasaHbl pe3y/ibTaTbl KOHKypca Mo maTemaTuke. Ha ckosibKo 6anios
6onblwe Habpan nobeantens, Hem y4EHUK C CAaMbIM HU3KMM pe3y/ibTaTOM?

Pe3ynbTathl KOHKYpCa
30 [

25 [

20 f
15 F
10 F
55 I
0:

KaTta Mawa BaHAa AfKHAa OaAAa

Baaael

A.8 b. 15 B.17 r.29
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3apaHue Nel2

. 1 1 1 o
O NnHbI 3B€HbEB NOMAHOW pPaBHbI Z CcM; 5 cM; ECM. Yemy paBHa A1MHA NOMAHOMN?
1 1 1
A 1l—cm B. —cm B. —cm 9cm
12 9 3

3apaHue No13
3anuwute umdppamm 0b6bIKHOBEHHYIO ApPOobOb «TpUCTa NATb LENbIX YeTblpHagUuaTb
COTbIX».

A. 30514 b. 300ﬁ B. 3501—4 r. 305110—40

100 100 100

3agaHue Nel14
KaTtep nabin npoTtue TevyeHma pekun 4 yaca. 3a 370 Bpemsa oH npeogonen nytb 140 km.

Halnante cobCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa, eC/In CKOPOCTb TeYEHUA PeKkn 3 Km/u.
A. 28 Km/u B. 32 KM/u B. 35 Km/u I. 38 KM/u

3apaHue Nel15
Kakyto KoopauHaTy 6yaeTr mmeTb TouKa M (148), ecnn ee cABWHYTb BMNpaBoO Ha

38 eanHuy?
A. M (98) 6. M (110) B. M (186) r.mM(192)

3agaHue Ne16
BbibepuTe paa, B KOTOPOM YMCNA PACMOIONKEHbI B NOPAAKE yObIBAHUA.

111 111 111
A —,—,— b. —,—,— B. —,—,—

578 7538 785
3apaHue Nel?7

Mama obwmnna oaesno no Kpaam neHTo. Pasmepol ogenna 2 m x 1 m 50 cm. Kakom

ANMHbI NOHaaobunacb neHTa?

111
r=,—,-
875

A.3m B.3m50cm B.6m M7m
3agaHue Nel18

5
Bbiuncnnte —:
16

1 14 2
A. — b. i B.1— rn.—
8 128 36 13
3agaHue Nel19
B Tabnuue npuseaeHbl HOPMaTUBbI MO NPbIXKKaM C MeCcTa /151 yYYeHUKOB 7 Kacca.

OTmeTKa «5» «4» «3» «2»

PacctoaHue, cm 210 200 180 120
KaKyto 0OTMETKY NOAIYy4YnUT YUEHUK, NPbIFHYBLIKMIK Ha 205 cm?

A. «5» B. «4» B. «3» I «2»

3apaHue No20
Kakum asnaetca yron £ BOD?

A. PasBepHyTbit  b. Octpbin  B. Mpamon  T. Tynow
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3apaHue Ne21
Erop uamepun gnvHy cBoero NMCbMeHHOro CToNa W 3anmncan UsmepeHusa B 610KHOT,

HO 3abbln 3anucaTb eanHULBI U3MmepeHua. Boibepute, Kakol morna 6biTb AMHA CToNa
Eropa.
A. 170 mm b.170 cm B.170 am r.170 m

3agaHue Neo22
Bbluncnute 4£:3— 1+1 2.
5 3 4

1 1 1
13 6 B 7

. b. 1— . — r.3
30 35 24
3apaHue Neo23
Boiuncnurte 11—1+1.
3 2 4
A1l 5. 12 B.1- 1>
4 5 12 12

3agaHue No24
Hanaute HeM3BeCTHOE YMC/I0 X TaKOE, YTO BEPHO pPaBeHCTBO: (x —13)-12 =144

Al b. 25 B. 28 r.119
3agaHue No25

1 1
Hangute 3HayeHMe BbiparkeHus: (t—7)-2+z, ecnu t:7§.

A. 3 b. 3 B. u r. >
7 12 12 12

3apaHue N2o26
Ha pucyHke npsmble AN n DM nepecekatoTcs. CKONIbKO OTPE3KOB M3006paXKeHO Ha

pUCyHke?
A

A4 6.6 B.8 r.10

3agaHue Ne27
Co/nlHeYHble O4YKM CTOAT B 3 pa3a Aopoxke Kenku. CKONbKO CTOAT CO/IHEYHbIE OYKM,

€C/IM CONTHEYHbIe OYKU U KenKa BmecTe ctoAaT 3 200 pybneir?
A. 2 400 pyb. B. 3 000 py6. B. 1 066 pyb. I. 800 pyb.

3apaHue No28
B wWKonbHbIX cnopT3an Kynuau 2 wuta pna cteH. Ha ckonbko nnowagb

NPAMOYI0/IbHOrO WUTa AJNMHOMN 13 M 1 WwnpuHoit 7 m, bonblue Naowaan KBagpaTHOro
LLLMTA CO CTOPOHOM 9 M?

A. Ha 4 m?2 B. Ha 10 m? B. Ha 15 m? . Ha 16 m?



